FORMULARIO - TRANSFORMAGAO DE BURSA-WOLF
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Onde,

X,.T,.Z, - coordenadas cartesianas a obter

X.Y.Z - coordenadas cartesianas originais
AX AY A7 - componentes do vector que une os centros dos dois elipséides
R,.R,.R, - angulos de rotagdo em tornos dos eixos do referencial de origem
« - factor de escala

NOTA: A formula apresentada encontra-se em conformidade com a norma 1SO 19111:2007. No entanto, &
de ter em conta outras versdes utilizadas em alguns programas que se reflectem nos sinais e/ou no sentido
das rotacgées.



